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INSTRUKCJA MONTAZU
ZASILACZ ELEKTRONICZNY
DO ZAROWEK HALOGENOWYCH

Zasilace elektroniczny shuiy do zasilania zaréwek halogenowych o napigciu znamionowym 1
zasilaczy wyposatone 53 w:

. uklad zapewni ot

. zabezpieczenie przeciwzwarciowe,

- e przeci igz zenie > 200% Pn),

. zaberpieczenie przeciwprzepigciowe.

. zabezpieczenie termiczne powracalne (temp. wyk. > 100°C),

Konstrukeja transformatoréw umozliwia:

¢ ze ciemniaczami oswietl

2V. Wazystkie modele

7 podigezene dowolnego obcizzenia np.1W w przypadia zastosowania diodowych rodet swiatta,

_ podigezenie wiclu transformatoraw do jednego éciemiiacza,

¢ h przy 1

UWAGI
= montowaé w micjscach dobrze wentylowanych o dala od zrodl ciepla,

_ minimalna dlugo$é przewodéw wyjéciowych 30cm, max. 2m,

. iciemniacz oéwietienia montowac po stronic wejsciowe) transformatora,

j Klasie palnosci podioza ip. meble.

_ dlugoi¢ preewodéw wyjsciowych powinna byé réwma dia poszczegdlnych zaréwek, co gwarantuje jednakowa

jasnosé swiecenia,

. pruewody wyjiciowe powinny znsjdowat sig w jedne) izolacjt lub w przypadku zastosowania pajedynczych

przewodéw musz} by one skrgcone,

. zabrania sig laczenia wy)s¢ transformatoréw {(np. rys. 1),
przy i sw wyjicio

wickszej liczby zaréwek (rys. ),

. pray dutej odleglosci 2arowek od transformatora wykona¢ podiqczenic wedtug rys. 3,

. wigksza liczbe zaréwek podigezat wedhug rys. 4.

_ zwrocié szczegolng uwags na prawidlowe podigczenie poszczegélnych zarowek (rys. 5),

. wheety mocujgce (a3x20) s fabrycznie montowane w obudowie oraz zabezpieczone przed

v o prackroju powyzej 4 mm? stosowad listwe zaciskows jako rozdziclacz

wypadaniem w trakeie

montazu,
- ichkolwiek czynnoéci przy whi zastlania grozi p pradem elekiryczaym,
_ przed wymiang Zacowki w ofwietleniu nalezy odigezy¢ zasilacz od sieci,
_nie zalecane jest prostowanie napigcia wyjsciowego,
- moty maksymalnej nie wolno przekraczac.
W razie jakichkolwiek watpliwoici nalezy é sie z wy elektrykiem.
DEKLARACJA ZGODNOSCIE

Niniejsne produkty spefniaja wymagania nastgpujacych Dyrektyw Unil Europejskiej:
. Dyrektywa niskonapigciowa LVD (2006/95/WE).
" Dyrekeywa dotyczaca Kompatybilnotci Elektromsgnetycznej EMC (89/336/EWG).

Symbol oznacza selektywne gbieranie spractu clektrycznego | elektronicznego, cayli tega produktu nie wolno traktowat
tak jok innych odpadéw domowych. Nalezy odda¢ go do wlaécivego ‘punktu cbierajacego zutyty sprst elekirycany i
elektroniczny. Wiadciwa realizacia zadafi zwigzanych ze zhieraniem zuZytego spragla elekirycznego i elekironicznege

ma znaczenie szczegolne w przypadku, gdy w tym sprzecie wystgpuja skdadniki
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OF ELECTRONIC TRANSFORMERS FOR HALOGEN LAMPS

Electronic transformer s designed for halogen lamps, for voltage 12V.
All types of transformers are equipped with:

- work with dimmers,

short - circuit protection,

_ overload protection (load > 200% Pn).

- over voltage protection,

. over thermal protection ( turn off temp > 100 0C).
Transformer's design allows:

O conect any load e, W when use diodes light source,

- connect many transformers to one dimmer,

_ admit to installment in buildings recess on basis without set any flammable safety standards e.g. furniture’s.

REMARKS

~ nstall in place with good air flow, far away from heat sources,

. optimal output wires length 30cm, max 2m,

. dimmer connect o input,

. output wire’s length should be the same for every bulb, what assure the same brightness level,

© output wires should be in the same insulation or i there are single cables, they have to be twisted,

_ itis not allowed to connect output wires as in fig. 1,

_ when there are used output wires with more than 4mm? diameter, use terminal blocks as a few bulbs distributar,
" the distance between bulbs and transformer is big please do the wiring as on fig3,

_ more bulbs connect as on fig4.

- payattention to connect every bulb in correct way fig.5,

" assembly screws (e3x20) are already installed in casing and protected against fall out during assembly.
_ any activity make under connected power supply, can cause clectrical shock,

_ before replacement bulb disconnect power supply,

. we suggest to not rectify output voltage,

. do ot exceed max power.

In case of any doubt, contact with qualiBed electrician,

DECLARATION OF CONFORMITY

The products mect the requirements of the following directives of the Buropean Union:
- Low Voltage Directive (2006/95/EC)-

 Electromagnetic Compatibility Directive (89/336/EEC).

)¢

The follawing symbol means selective collection of waste electric and electronic equipment which means that the
product cannot be disposed of in the same way as other household waste. It must be returned to an approptiate centre for
waste electric and electronic equipment collection. Proper exection of tasks related to collection of waste electrical and
eetronic equipment i of particular meaning if the equipment contains hazardaus components which may adversely

negatywny wplyw na $rodowisko i 2drowie ludzi.

Kidre majy

NAVOD K MONTAZI
EELEKTRONICKY NAPAJEC
PRO HALOGENOVE ZAROVKY

Elektronicky napajet je uréen pro napéjeni halogenovych 3arovek na jmenovit¢ napéti 12V.
Viechny modely napsject jsou vybaveny:

- soustavou zajidtujici spoluprdcis regulatory intenzity osvétlent,

- ochranou proti zkraty,

 ochranou proti pretifeni (zatizeni > 200% Pn),

- napéfovou achranou.

" zotavenou tepelnou ochranou (teplota vypindni > 100°C),

Konstrukce transformétor umozfiuje:

- napojeni libovolného zatient, napt1W, v pHipadé pouti diodovych zdroj svétla,

_ napojen vice transformétort na jeden reguldtor intenzity osvétleni,

- napojeni na jednu svorky vodice o prafezu 4mn?,

" mamontovani do zéstavby vyklenku s nezjisténou téidou hotlavost podkladu, napf, nibytek.

POZOR!

T mntovat v mistech s dobrou ventilaci, vedslenych od zdroj tepla,

. minimdlni délka vystupnich vodi&h 30cm, max. 2m.

" regulitor intenzity osvétleni montovat na stiané vstupk, do transformétoru,

_ délks vystupnich vodiéd musi byt stejné pro jednotlivé sérovky, cot zaruduje stejnou intenzitu svicent,

. vystupni vodiée musi bjt v jedné fzolaci neba v pHipadé poutiti jednotnych vodith tyto must byt vzijemné
svinuté,

_ spojovhni vystuph transformitord je zakizdno (napf, obr. 1),

. péi poutitf vystupnich voditd o prisezu nad 4 mm? je ratro poutit svorkovnici jako rodéloval pro vitsi potet
#rovek (obr. 2),

. pipadé velke vadlenosti Zirovek od transformétoru napojeni provést dle obr. 3,

. vési potet tarovek napojit dle obr. 4,

_ pvidtini pozornost je nutno vEnavat sprévaiému napojent jednotiivych zaravek {obr. 5),

" Ftvicl vruty (¢3x20) jsou namantoviny v krabici vyrobcern  jsou ajidény proti vypadnuti v pribéhu mantaze,

" provadént jakjchkoliv tkonds pfi zapriutém napéjeni hrozi razem elektrickym proudem ,

. pred vyménou irovky v osvétient je nutno odpojit napéjec od sité,

_ nedoporuluje se usmérfiovini vystupniho napEtl,

. piekroteni maximélniho vykonu je zakézéoo.

 pipadé pochybnosti poradte se s kvalifikovanym elektrikdfem.

DEKLARACE SHODY

Tyto produky splivji potadavky nésledujicich Smérnic Evropského spolecenstvi (ES):
7 Smérnice pro nfzkonapéfov zatizeni LVD (2006/95/ES).

T amermice o elektromagnetické kompatibilite EMC (89/336/EHS).

tzn. s timto p

Symbol znamend selektivni sbér p a
jako s jinym odpadem s domdcnosti. Je nutno tento predat do org: sbéru op
T elekarontly. Rédné plnéni kol spojenfch se sbirem pouitych eletrickych a elektranickych spotfebici je zvldsit
clektroniky. Radné plotns &40 8 S0 0 B bsahuji nebezpeéné slozky, které maji negativni viiv na iivotni prosteedi

se nesmi nakladat stejné
tebenych srobks

MONTAGEANWEISUNG
TRONIC-TRAFO FUR HALOGENLAMPEN

Tronic-Trafos dienen zur von
Alle Trafo-Modelle sind ausgeriistet in:
- System fir Arbeit mit Dimmern,
- Kurzschlussschutz,
. Uberlastungsschutz (Belastung > 200% Pn),
- Uberspannungsschutz,
_ Ubertemperaturschutz (Abschalttemp. > 100°C)
Die Trafo-Konstruktion ermglicht:
‘Anschluss einer beliebigen Belastung, z.B. beim Einsatz von LED-Leuchtmitteln,
_ Anschluss von mehreren Trafos an einen Dimmer,
- Nischeneinbau bei i des 1

p von 12V,

ds, 2.B. in Mobeln.

ANMERKUNGEN

70 gut belafteten Stellen, fern von Warmequellen einbauen,

_ min. Lange der Ausgangsleitangen betrigt 30cm, max. 2m,

_ Dimmer an der Eingangsseite des Trafos montieren,

" Linge der Ausgangsleitungen soll fir die cinzelnen Lampen gleich sein, was gleichmiifige
garantiert,

Helligkeit der Lampen

. Hasgangsleitungen sollen in ciner Isolicrung sein, ggf. bel separater Leltungen miissen sie verseilt sein,

 Verbinden von Trafo- Ausgangen ist verboten (2B, Abb. 1),

" beim Finsats von Ausgangsleitungen mit dem Querschnitt von mehr als 4 mm? soll die Verbindungsklemme als

Verteile grofierer Anzahl von Lampen verwendet werden (Abb. 2)

_ bet grofiem Abstand der Lampen vom Trafo is die Verbindung gem. Abb. 3 herzustellen,
" grofere Anzahl von Lampen ist gem. Abb. 4 anzuschlietien,

_ Sufrichtige Verbindung einzelner Lampen achten (Abb: )

e e (oaxa0) sind werksseitg im Gehiuse eingebaut und gegen Ausfallen wahrend Montage gesichert,

. Duschfithrung von Arbeiten bei ist mit

. vor Lampenwechsel ist der Trafo von der Versorgungsspannung zu trennen,
- Gleichrich der wird nicht fohl
‘wa:,:w_nrﬁm»::wmu_‘mswn::“_vﬂm&_::m: ima».:.

gefairdet,

Die Installationsarbeiten sind durch eine Elektrofachkraft auszufiihren.

Gwmﬁm~2mﬁ~zgCZOmwmwOEEZmOCZ

Die Produkte erfidllen die Anforderungen folgender EU-Richtlinien:
" Niederspannungstichtlinie LVD (2006/95/WE).
. EMV - Richilinie (89/336/EWG).
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Das Symbol bedeutet die sclekiive Sammiung von elekdrischen und elekironischen Geraten, dieses Produkt darf also
D 1l Hawsmll angeschen werden, Es is an die geeignete Stelle sbauliefer, die fir ‘Sammlung von verbrauchten

lektrischon wnd lekisonischen Geriten austindig ist. Dic richtige Durchfihirung det Aufgaben
S rbrauchten elektrischen und elektronischen Gerten ist besanders dan vor Bedeutung, werin
und lebensgefahrliche Bestandteile enthalten.

bei der Sammlung von
diese Geraten umwelt-

affect the and human health.

EJNERNITPUALI OAALMALLMIRSR 25222 -
3A XAJIOTEHHU JIAMITY

FnexponIRT 3aXpAHRAL TPARC(APMATOP I3 33 SAPAUBAIE Hs XETOTCH NAMTI € HoMuanK Hanpexerye 12V,
Bk MOTEH 3aXpARBAIN TPaKCHOPMATOpK ca cHabHeHk C:

- CHCTeMa 32 CHBMECTHMOCT ¢ P! phte Ka

. saupra cpewy KbcO CheRuHEHHE,

_ aura cpemy npeTonapeane (uaosapsanc > 200% Pn).
. aaniuTa cpeuty npeManpOREAe,

Tt Ha O

saupra cpetiy TDETPABIHE, TOSTOPHO BKTIOTBAHE (TEMTIEPITYPa Ha HBKTIOUBHE > ,SqQ,
KoreTpyK a2 Tp asa 0

T ce CrprKe TPOMSBONHO HATORIPRAE, HATD. 1W mpH mpunarane ua MoRTH M3TOYHMLIA Ha CRETAMES,

© face coBpAaT MOTO TPANCOpMATOPK KM €3 PETY7ETOP Ha WATCHSKBHOCTT™ 52 ocBeTIERMETO,

T a ce MoMTHpAT wup BTpaiels MEGETH TPK HEYCTAHORER KTAC Ha TOPIHMOCT H2 MACTOTO Ha MOKTEX, HA(P

mebenure.

3ABEJIEXKKH

T cé wowTHpa s Mecta ¢ £OGpA BENTIIANS RATE OT WSTOSELK B TONTHHE,

 tnvana EKIA H 3XOANTE TPOBORHMIM 30 1, MAKC.2 M,

. perymatopbr Ha v7a 12 0C fa cé MouTHpa T crpana Ha Tparcop

 emara s MexORSTATE TPOROKFTAH G TpAGEATO 8 GhAC EANAKBS 3R OTACTEMIE NI, ToBa OCHIYPABA
eAHAKBA UKTEHINBHOCT Ha CBETEHE,

~ oxomwE TIpOBORHIIH 6 TPRGBATO 13 cE HAMMPAT B EHA MSSTALS I & Cyial Wa TIPHTGTAIE Ha EUHENE
poBOREKIY TE TPRORA 73 ce YEYHAT,

. weGwsanace WIXoHuTE Ha TP (swnc prc. 1),

© ipw Tprparaie Ha WSXOMHK MPUBORHII € Pa3pes KAl 4 M’ 1a e TPAIOXAL KIENE KATQ pasTpenenuTen Ha no-
ronemn 6poit kpymxw (pyc. 2),

by 5 OTAMO PRSCTOAHHE MEXGLY KPYLIKHTE W TDAKCJOPMATOPS, CELPICTE: KAKTO € TIoKa3aHo Ha pHC. 3,

. upM Tio-TOTAM GpOf KpYIKI CEBPKETE, KaKTO ¢ MOKAIaHO na puc. 4,

| oGmpHETe 0COBEHO BHIMANIE OTIEIHTE KpYLKM i GBIaT MPABITIO COLPORNE (pne. 5)

| orranceTe BRHTOBE (@3X20) Ca §ABPIHTHO MOKTMPAHH B KOPTIYCA ki €2 AURTEHI Cpetry U3TIaNIa e IO BPEME KA
MoHTaX,

. owspUMANETO Ha KGKBITO } A GH10 MRS LD IpH BETIOUENO SBXPANSAS MOYE J ROBEE 10 TOKOB YZP:

© pest OUIHA HA KPYUKTa TPAHCHOPMATOPDT TPAGSA A Ce MBI T eneKTPHUECTBOTO,

. uece npenop papiHe Ha H: p

e Guna ga ce HANBINIIAEA MAKCHMATKATA MOLHOCT

Bonyvah v T o npere ce KM

JNEKJAPALMSA 3A CBHOTBETCTBHE
{acronLLITe SRR OTTORAPAT Ha MINCKBAHAAT HA CIAHITTE IMPEKTHSS 1A Esponeiickua ¢5103:
7 Jlupextuna “Hutcxo wanpexenye” LVD (2006/95/EC).
- Iwpextiza reTHa ¢ 7" EMC

bl

Commomt? oRNARA PASICHO CHOMpaNE Ha CACKTPITIECKr K AKTDORAK YPEIM, TiC. 1034 IPATYIE Be 6upa 12
oo wvEOpTA SaciHO ¢ OBMKGIOREHATE foMANAK oTTAL. To 1pAGEa 5a Guile APIANICY 5 COTBETHNA 1YHKT 38
cobupane Ha w3XAGEHH ST " ypean. TIp P W neaMTE, CHEPIAMN CC
Copanie wa yRaGeHITE STCKTPMICCKS # EICKTPOHKI YPEL, UM MBCHE aco6eHO B CAYSANTE, KOFSTO B Te3K
e iz OMACHH EACMCHTIL, KOWTO HIET OTPIATEAIO BTHFHAC BLPXY OKOTAETA CPEAS 3paBeTO Ha XOPATA.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
AALIMENTADOR ELECTRONICO
PARA BOMBILLAS HALOGENAS

E! alimentador electrénico sirve para alimentar bombillas halégenas de tensién nominal de 12V.
Todos los modelos de alimentadores estan equipados con:

. sistema que permite su funcionamiento con reguladores de luz,

- proteccién anticortocircuito,

. proteccién contra sobrecarga {carga > 200% Pa).

- proteccion contra sobretension,

. proteccién tésmica e tetorno (Temp. oft. > 100°C),

La estructura de los transformadeores permite:

R romexion de cualquier carga, p.ej. de 1W en caso de utilizar los diados,

" conexion de varios transformadoes con un regulador de luz,

_ montaje en armarios empotrados de cualquier clase de combustibilidad.

PRECAUCIONES

_ " montar en lugares bien ventilados, fuera de fuentes de calor,

" longitud minima de los cables de salida; 30cm, max. 2m,

_ el regulador de luz se debe montar en la parte de entrada del transformador,

© Jalongitud delos cables de salida para bombillas correspondientes debetia set igual eslo que garantizard la mistoa
intensidad de iluminacion,

e do salida deberian estar en un nico aslamiento o, en caso de udlizar cables simples, deberia estar
torcidos,

. esté prohibido conectar salidas de transformadores (p). Fig. 1)
aplicando cables de salida de mis de 4 mm? de seccion es preciso utllizar una regleta de bornes como distribuidor
de varias bombillas (Fig. 2),

.t hay rucha distancia entre bombillas y e transformador realizar la conexién segin la Fig. 3,

_ < hay varias bombillas conectarlas segin [a Fig. 4

_ poner atencion aIa correcta conexin de las bombillas (Fig. 5)

D tommillos de fjacion (23x20) se montan en fibrica en la carcasa y estén protegidas contra caida durante el
montaje,

. cualquier tipo de acci6n con I alimentacién conectada puede provocar riesgo de choque eléctrico,

T es de recmplazar Ia bombillaes preciso desconectar el alimentador de la red:

" no es recomendable rectificar la tensién de salida,

. est prohibido sobrepasar la potencia mixima

. En caso de duda es importane estar en contacta con un electricista cualificado.

DECLARACION DE CONFORMIDAD

El presente producto cumple con los requisitos de lassiguicntes directivas dela Unién Europea:
V- Directiva de baja tensién LVD (2006/95/CE)

- Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética EMC (89/336/CEE).

El simbolo significa la recogida selectiva de equipos eléctricos y electronicos, es decir, este producto no se puede tratar
com otros residuos domésticos. Es necesario devolverlo a un punto de recogida de equipos cléctricos y electrbnicos
oo La realizacion adecuada de las tareas relacionadas con la recogida de los equipos eléctricos  clectronicos
desgastados tiene su particular importancia en caso en que en estos equipos aparecen componentes peligrosos que
tienen un impacto negativo en el medio ambiente y la salud de las personas.

MODE DE MONTAGE
TRANSFORMATEUR ELECTRONIQUE
POUR LAMPES HALOGENES

Le transformateur electronique est destiné A alimenter les lampes halogénes de tension nominale de 12V.
“Tous les modéles de ces ransformateurs sont équipés de:

circuit permettant la coopération avec les variateurs de lumiére,

protection contre les courts-circuits,

pratection contre la surcharge (charge> 200% P).

protection contre les surtensions,

protection thermique avec réinitialisation automatique (temp. de coupure > 100°C),

La construction des transformateurs permet de:

_ raccorder une charge choisie p. ex.1 En cas de I'utilisation des sources lumincuses LED,

raccorder plusiers transformateurs & un variateur de lumiére,

L eater dans des placards dont on ne connalt pas la classe dinflammabilité du support p. & dansles .

ATTENTION

_ " monter dans des endroits bien ventilés loin des sources de chaleur,

- longueur minimum des conducteurs de sortic : 30cm, max. 2m,

_ monter le variateur de lumiére & fentrée du transformateur,

_ les conducteurs de sortie doivent étre de la méme longueur afin dassurer 1a méme luminosité,

. les conducteurs de sortie doivent se trouver sous une ‘méme gaine isalante ou, en cas de P'utilisation des conducteurs
séparés, ils doivent &tre tressés,

_ il est interdit de raccorder les sorties des transformateurs (p.ex. dessin 1),

" en cas de Pugilisation des conducteurs de sortie e plus de 4 mm” de section, il faut wtliser une plaque 3 bornes qui
servira de séparateur pour plusieurs lampes {dessin. 2),

_ encas dune distance importante entre les lampes et {e transformateut, les raccorder selon le dessin 3.

_ raccorder plusieurs lampes selon le dessin 4,

" faire particulitrement attention & bien raccorder chaque lampe (dessin s)

e tricant a monté les vis de fixation (23520) dans le boitier et les a protégées pout quielles ien tombent pas
pendant le montage
toute manipulation quand Talimentation est branchée entralne e risque d'unc commotion lectrique.

. avant de changer une lampe, il faut débrancher le transformateur du secteur,

" i st pas recommand de redresser la tension de sortie,

© ilest interdit de dépasser la puissance maximum.

En cas de doute, contacter un électricien dament qualifié.

DECLARATION DE COMPATIBILITE
Les produits sépondent aux exigences des directives de [Union Européenne suivantes:
" Directive basse tension LVD (2006/95/CE).

Directive relative i Ja compatibilité électromagnétique EMC (85/336/EWG)

)54

Le symbole désigne le tri sélectif des déchets électriques et électroniques. Cela veut dire que ce produit ne peut p
stre considéré comme un déchet ménager et qu'il doit étre apporté 2 un point spécialisé dans la collecte des appare;
dlectriques et électroniques abims. Une bonne réalisation des obligations liées 4 Ja récupération du matétiel électriq

usé devient particuli imp dans les cas oft ce matériel comprend des éléments nocifs po
lenvironnement et pour la santé des personnes.

et él
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